



«Η ΣΩΤΗΡΙΑ»

1903

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
1^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
«Η ΣΩΤΗΡΙΑ»

Λ. Μεσογείων 152, 11527

ΑΘΗΝΑ: 10-12-19

ΙΑΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΤΗΛ./FAX: 210-7763338/210-7783282
E-MAIL: sotiriacardioclinic@gmail.com

Προς

- 1^η ΥΠΕ
- Διοίκηση του ΓΝΝΘΑ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»
- Επιστημονική Επιτροπή του ΓΝΝΘΑ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»
- Ιατρική Υπηρεσία ΓΝΝΘΑ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»
- Διευθυντές όλων των Κλινικών και Τμημάτων

Σας ενημερώνουμε ότι προσφάτως αποφασίσθηκε από την 1^η ΥΠΕ και τη Διοίκηση του Νοσοκομείου μας η μετακίνηση-απόσπαση δυο ειδικευμένων ιατρών Καρδιολόγων (Προϊσταμένη Διευθύντρια και Επιμελήτης Β') σε Κέντρο Υγείας της επαρχίας και στο Νοσοκομείο «Αττικών» αντίστοιχα. Επίσης, τρίτος συνάδελφος Καρδιολόγος –αν και ανήκει στη δύναμη του δικού μας Νοσοκομείου και Τμήματος- έχει κληθεί να καλύπτει εφημερίες του Νοσοκομείου της Αθήνας, με αποτέλεσμα να απουσιάζει επί μακρόν, ενώ παράλληλα λήγει τον Ιανουάριο του 2020 η σύμβαση του μοναδικού επικουρικού Ιατρού που διαθέτει το Τμήμα μας.

Σαν συνέπεια των παραπάνω, η λειτουργία του Καρδιολογικού Τμήματος πλέον καθίσταται άκρως προβληματική, με αδυναμία κάλυψης των θαλάμων της Κλινικής και της Μονάδας Εμφραγμάτων, των Τακτικών Εξωτερικών Ιατρείων, του καθημερινού προεγχειρητικού Ιατρείου, των κλήσεων για καρδιολογικές εκτιμήσεις από άλλες Κλινικές, καθώς και των εργαστηρίων Triplex, Holter Δοκιμασίας Κόπωσης και Πυρηνικού.

Επίσης, καθίσταται επισφαλές το πρόγραμμα των εφημεριών του Ιανουαρίου 2020, διότι συμμετέχουμε στις γενικές εφημερίες του Λεκανοπεδίου Αττικής και καθημερινά εφημερεύει ειδικευμένος Καρδιολόγος με την ανάγκη 2 (δυο) ειδικευμένων στη γενική εφημερία.

Εάν δεν αντιστραφεί η παραπάνω κατάσταση, θα ζητήσουμε την αποχώρησή μας από τις γενικές εφημερίες, την κατάργηση των εξωτερικών ραντεβού και τη μείωση των ημερών του προεγχειρητικού Ιατρείου, προκειμένου να είμαστε σε θέση να ανταπεξέλθουμε στις βασικές ανάγκες του Νοσοκομείου μας.

Το παραπάνω θα διαβιβασθεί και στο συνδικαλιστικό μας όργανο, την ΕΙΝΑΠ.

ΕΥΤΥΧΙΟΣ-ΓΣΑΜΠΙΚΟΣ ΣΙΝΙΟΡΑΚΗΣ (Διευθυντής)

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΒΕΝΕΤΤΑ (Διευθύντρια)

ΚΑΡΑΜΙΓΚΟΥ ΖΩΗ (Διευθύντρια)

ΖΑΓΚΛΑΒΗΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (Διευθύντρια)

ΖΑΧΑΡΙΟΓΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (Επιμελήτρια Α')

ΠΑΥΛΟΥΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (Επικουρικός-Επιμελήτης Β')